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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

. Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates

odpowiedz ,,A’:

| [c]| [o]

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

@ | m

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZL.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria 1 numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Elementem infrastruktury transportu kombinowanego, umozliwiajacym zmiang Srodka transportu, jest

A. magazyn.
B. port lotniczy.
C. baza transportowa.

D. terminal przetadunkowy.

Zadanie 2.

Elementem infrastruktury umozliwiajacym czynnosci przetadunkowe z pojazdu do hali magazynu

i odwrotnie jest

A. brama wjazdowa.

B. gniazdo magazynu.
C. regal magazynowy.
D.

rampa przetadunkowa.
Zadanie 3.
Do technicznego wyposazenia magazynow zalicza si¢
A. parkingi i drogi wewngtrzne.
podjazdy i doki przetadunkowe.

B
C. Dbocznice kolejowe i tory kolejowe.
D. pomosty ladunkowe i rampy ruchome.

Zadanie 4.
Technologia Rollende Landstrasse, czyli ruchoma droga, to przewoz

A. konteneréw wielkich, zespotami drogowymi.

B. nadwozi wymiennych, wagonami kolejowymi.

C. naczep siodtowych, wagonami kieszeniowymi.

D. pojazdow drogowych, wagonami niskopodwoziowymi.
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Zadanie 5.

Ktoéry rysunek przedstawia wozek podnosnikowy rgczny?

Zadanie 6.

Transport morski charakteryzuje sig
A. elastycznoscia przewozu.
szybkoscia dostaw towarow.

B
C. mozliwoscia dostawy do kazdego odbiorcy.
D

niskimi kosztami przewozu na dhuzszych odleglosciach.
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Zadanie 7.

Przedstawiony rysunek suwnicy i jej otoczenia Swiadczy o przeladunku pomigdzy srodkami transportu
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A. morskiego 1 ladowego.

B. kolejowego i wodnego.

C. kolejowego i lotniczego.

D. drogowego i kolejowego.
Zadanie 8.

Ktéry znak nie nalezy do grupy znakéw manipulacyjnych?

vy
FAPL
—
A, B. C.

Zadanie 9.
Kontener wielki serii ISO-1C, 20 stopowy, ma wymiary
A, 2991 x2438 x2438 mm
6058 x 2438 x 2438 mm

B.
C. 9125x2438x 2438 mm
D. 12190 x 2438 x 2438 mm
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Zadanie 10.

Podstawa systemu wymiarowego opakowan transportowych jest

A. paleta.
B. wagon.
C. gniazdo regalowe.
D. naczepa samochodowa.
Zadanie 11.
Czynnikiem mechanicznym, uszkadzajacym opakowanie w czasie transportu i sktadowania jest
A. nacisk.
B. wilgotnosc.
C. oswietlenie.
D. temperatura.

Zadanie 12.

Przedstawiony na rysunku znak informuje

A.

B.
C.
D

,LWhie pigtrzyc”.
,.nie przewracac”.
Lhie rzucac z wysokosci”.

.nie chwyta¢ tadunku bezposrednio”.

Zadanie 13.

Przedsigbiorstwo chce zorganizowac przestrzen magazynowa, na ktorej sktadowane bgda maksymalnie

32 palety oraz 22 beczki. Palety zajmuja powierzchni¢ 1 m?/szt. i nie moga by¢ pigtrzone. Beczki

zajmuja powierzchni¢ 2 m?/szt. 1 moga by¢ pigtrzone do dwoch pozioméw. Minimalna powierzchnia

spetlniajaca powyzsze wymagania wynosi

A.

B.
.
D

38 m?
54 m?
64 m?
76 m?

Zadanie 14.

Metodg¢ wolnych miejsc sktadowania cechuje

A.

B.
C.
D

wigksza przestrzen skladowania.
tatwos¢ odszukania kazdego towaru.
state miejsce sktadowania kazdego towaru.

mozliwos¢ umieszczenia towaru w dowolnym miejscu.

Strona5z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 15.

Ktory ze znakow graficznych informuje o produkcie toksycznym?

Zadanie 16.

Proces transportu wewngtrznego obejmujacy cztery etapy: podjgcie, przewiezienie, odlozenie i powrét

bez tadunku, to cykl

A. mieszany.
B. podstawowy.
C. produkcyjny.
D. kombinowany.
Zadanie 17.
Jedna z metod ,,Cross-Dockingu™ jest
A. pobranie towaru z odlegtych regatéw magazynowych.
B. sprawdzenie towaru na wejsciu do magazynu i odtozeniu na regaty.
C. glgbsze sktadowanie towaréw w magazynie, przy realizacji pézniejszych zamowien.
D. zebranie towarow z wielu punktéw w strefie buforowej, by méc dostarczy¢ je do jednego

odbiorcy.
Zadanie 18.

Miejsce sktadowania w systemie WMS nalezy okresla¢c w formacie:
A. gniazdo paletowe, poziom, regat.
B. regal, poziom, gniazdo paletowe.

C. poziom, gniazdo paletowe, regat.

D. regal, gniazdo paletowe, poziom.

Zadanie 19.

Torowy srodek transportu z dwukotowym podparciem gérnym stosowany jest w magazynach

A. otwartych.

B. pélotwartych.

C. niskiego sktadowania.
D. wysokiego sktadowania.
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Zadanie 20.

Na planowanie zasobow dystrybucji towardow, sity roboczej, srodkow transportu czy tez przestrzeni

magazynowej, pozwala system

A. TQM

B. MPSI

C. DSSII

D. DRPII
Zadanie 21.
Kod QR bedacy nosnikiem danych, pozwala na zapisanie informacji na etykiecie w systemie

A. 1D

B. 2D

C. 3D

D. 4D
Zadanie 22.

Sprawny przeptyw informacji, produktéw i ustug w lancuchu logistycznym jest mozliwy dzigki

zastosowaniu systemu

A. SFC
B. EDI
C. BOM
D. MRPI
Zadanie 23.

Najwyzsza efektywnos¢ wspolpracy w tancuchach logistycznych zapewnia system oparty na unikalnej

identyfikacji produktéw, jednostek wysytkowych, lokalizacji i ustug. Jest to system

A, JIT
B. GS1
C. URL
D. CCD
Zadanie 24.
Numerem identyfikacyjnym, stosowanym do unikalnej identyfikacji jednostek transportowych, jest
A IZ
B. GLN
C. GTIN
D. SSCC
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Zadanie 25.

Elektronicznym urzadzeniem do odczytu kodéw kreskowych i przeksztatcania ich na sygnaty

elektryczne, zrozumiatym dla urzadzenia komputerowego, jest

A. skaner.

B. aplikator.

C. tagradiowy.

D. antena czytnika.

Zadanie 26.

Do portu kontenerowego dostarczono tadunek umieszczony na 88 paletach. Ile czasu zajmie roztadunek
towaru, jezeli do czynno$ci manipulacyjnych uzyto 4 wozkéow widtowych, a czas cyklu transportowego

1 wozka widtowego wynosi 2 minuty?

A. 11 minut.

B. 22 minuty.

C. 44 minuty.

D. 88 minut.
Zadanie 27.

Ile czasu bedzie trwat zaladunek 30 palet, jezeli czas podjgcia palety wynosi 0,25 minuty, czas odtozenia

0,5 minuty, a czas przejazdu w jedna strong 0,25 minuty.

oy = 08

A. 30,0 minut.
B. 37.5 minuty.
C. 45,0 minuty.
D. 45,5 minuty.
Zadanie 28.

Rozmieszczenie kontenerow na statku odbywa si¢

A. zgodnie z sztauplanem.

B. w kolejnosci roztadunku.

C. od najcigzszych do najlzejszych.

D. wedhig kolejnosci dostaw od nadawcow.
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Zadanie 29.

Objetos¢ naczepy wynosi 100 m’, a objgtos¢ wilasciwa tadunku 4 m’/t. Tle wynosi wspoétczynnik

wypetnienia przestrzeni tadunkowej, jezeli masa tadunku wynosi 20 t?

A, 04
B. 0,5
C. 006
D. 08
Zadanie 30.

Ile wynosi wskaznik wykorzystania tadownosci pojazdu, ktérego dopuszczalna masa catkowita wynosi
16 t, masa wtasna pojazdu 4 t, a masa tadunku 6 t?

A, 04
B. 0,5
C. 056
D. 1.0
Zadanie 31.

Przedstawiona odziez ostrzegawcza z elementami odblaskowymi, wymagana jest
w warunkach

A. dobrej widocznosci.

B. ograniczonej widocznosci.

C. niskiej temperatury otoczenia.
D. wysokiej temperatury otoczenia.

Zadanie 32.
Wymiary pola odktadczego dla palety EUR wynosza
A. 800x 1200 mm
900 x 1 300 mm

B.
C. 1000x 1400 mm
D. 1100x 1300 mm

Zadanie 33.
Wskaz, ktérej czynnosci operator wozka widtowego nie powinien wykonywac.

A. Opuszczania masztu po zatrzymaniu wozka.

B. Wejscia pod podniesiony element wdzka obciazony tadunkiem.

C. Przestrzegania dopuszczalnego udzwigu wadzka okreslonego przez producenta.
D

Umieszczania tadunku z wyzszej strony wzniesienia podczas transportu na pochytosciach.
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Zadanie 34.

Pod pojgciem formut handlowych rozumiemy

A. regulacje prawne pomigdzy zleceniodawca, spedytorem i przewoznikiem.

B. przepisy prawne wydawane i aktualizowane przez Ministerstwo Finansow.

C. kodeks handlowy, regulujacy formy i realizacj¢ uméw migdzy spedytorem i przewoznikiem.
D. reguly, z ktérych wynika podzial kosztéw, obowiazkéw i ryzyka dostawy towaru migdzy

stronami zawierajacymi kontrakit.

Zadanie 35.
Jeden TEU jest jednostka miary odpowiadajaca powierzchni zajmowanej przez jeden kontener
A. 20-stopowy.
B. 30-stopowy.
C. 40-stopowy.
D. 45-stopowy.
Zadanie 36.

W kartonie miesci si¢ 20 butelek, a na palecie miesci si¢ 26 kartonéw. Ile miejsc paletowych

w magazynie nalezy zarezerwowac dla 3 120 butelek?

A. 4

B. 5

C. 6

D. 7
Zadanie 37.

Roztadunek 300 palet wymaga uzycia dwoch wézkoéw widlowych, ktorych koszty wynajecia wraz z
obstuga wynosza:

— wozek A: 1,50 z1/10 palet, kierowca A: 14,00 zt/godz.,

— wodzek B: 2,00 zV/10 palet, kierowca B: 20,00 zt/godz.

Jaki jest koszt roztadunku, jezeli w czasie 1 godz. wozek A odbierze 100 palet, a wézek B 200 palet.

A. 68,00 zt
B 72,00 zt
C. 89,00zt
D. 120,00 zt
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Zadanie 38.
Firma spedycyjna zlecita obstugg tadunku w porcie kontenerowym i zatadunek na statek. Ladunkiem
jest drobnica zjednostkowana w postaci 11 palet o tacznej masie 11 t. Jaki jest koszt ustugi obejmujacej

roztadunek z wagonéw kolejowych, konsolidacj¢ w kontenerze oraz zatadunek na statek.

Wykonywane czynnosci Stawki

Przetadunek srodek transportu lgdowego - magazyn 8,00 USD/t
Rozmieszczenie fadunku w kontenerze 10,00 USD/t
Przetadunek posredni konteneréw plac sktadowy - burta statku 56,00 USD/20’ kontener

A. 254,00 USD

B. 256,00 USD

C. 260,00 USD

D. 280,00 USD

Zadanie 39.

Sktadowanie kontenera na terminalu kontenerowym jest wolne od oplat przez pierwsze 10 dni.
Po 10-dniach nalicza si¢ stawke 10,00 USD za dziefi, a po 15-dniach optata ta wzrasta o 50%. Jaki jest

koszt sktadowania kontenera na terminalu przez 16 dni?

A. 55,00USD
B. 60,00 USD
C. 65,00 USD
D. 75,00 USD
Zadanie 40.
Na podstawie danych z tabeli ustal, ile czasu zajmie pracownikom utozenie 10 kartonéw na jednej
palecie
Pma:eﬁ transportowy
Nr | Odleglosc Liczba Czascyklu Czasrazem
cykiu [m] co skad | jak  dokad  cykli [min] [min]
1 1 r_| LV | so | 5 5 25
solLll W 2 |
A. 1 minute.
B. 2 minuty.
C. 5 minut.
D. 25 minut.
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